

## *Секреты «Лукоморья»*

Виктория Каратаева

**Детский сад №52 располагается в районе нового вокзала по адресу: улица С. Лазо, 1/1, неподалеку от рощи «Дубки». Прекрасные дубы, первые из которых были посажены еще Петром Великим и воспеты Пушкиным, стали символом дошкольного учреждения. Потому неудивительно, что называется этот детский сад не иначе как «Лукоморье».**

Сейчас «Лукоморье» - это Центр развития ребенка I категории. Здесь воспитывается около двухсот малышей в возрасте от 2,5 до 7 лет. В учреждении действуют 11 групп, о каждой из которых можно рассказывать отдельно. Кстати, названия групп так или иначе связаны со сказками Пушкина. Например, в «Белочке», куда приходят самые младшие воспитанники, помимо основных занятий проводятся дополнительные, направленные на овладение детьми правильностью речи, причем делается это на основе знакомства с русским фольклором. В «Комарике» действует сенсорный уголок, где малыши с удовольствием играют и развивают мелкую моторику. Еще одна особенность младших групп - совместное пребывание детей и мам в первые дни посещения дошкольного учреждения. Так малыши быстрее и безболезненнее проходят сложный период адаптации. В средних и старших группах каждый день ребята занимаются творчеством - воспитанников учат рисовать, лепить, конструировать, делать аппликации, петь, танцевать. А еще здесь ребята приобщаются к настоящей научной деятельности. Они изучают природу, свойства глины и песка, угля и мела. Большая часть таких занятий проходит в роще «Дубки».

Детский сад №52 работает по образовательной программе «Радуга», кроме этого, в учреждении действуют 13 различных кружков. Это театральный кружок «Светлячок», изостудия «Радуга», «Музыкальная гостиная», футбольная секция «Неболейки», кружок «Юный эколог», кружок английского языка «Будь готов», кружок «Флорина» и другие. Столь богатое разнообразие интересных и полезных занятий позволяет каждому воспитаннику найти дело по душе. А результатами творческих экспериментов педагоги, дети и родители с удовольствием делятся во время тематических выставок и так любимых всеми праздников.

В «Лукоморье» работает большой дружный коллектив, которым руководит Лилия Калиновская. Более шестидесяти сотрудников стараются сделать детский сад привлекательным и уютным для детей и взрослых. Кроме этого, пять лет учреждение является базовой площадкой Московского социально-гуманитарного института для студентов по специальностям «Психология» и «Логопедия». Под руководством опытных педагогов студенты учатся применять полученные знания на практике. На базе дошкольного учреждения проводятся методические объединения педагогов и специалистов города, научные

конференции, семинары-практикумы. Здесь всегда рады поделиться с коллегами богатым опытом и профессиональными секретами.

За долгие годы существования в «Лукоморье» уже успели сложиться свои традиции. Здесь регулярно проводятся «Дни радостных встреч» и сладкие праздники, «Недели погружения» и дни рождения детей, отмечаются достижения педагогов и воспитанников. «Предоставить каждому ребенку возможность радостно и содержательно прожить период дошкольного детства» - вот кредо коллектива «Лукоморья», и с ним он вполне справляется.

ЦДТБ имени А. П. Чехова